

भारत के विकास की नवीन अवधारणा या सिर्फ कपोल कल्पना

(भारत पांचवी आर्थिक महाशक्ति)

भारत स्वतंत्रता की प्राप्ति के बाद अथक प्रयास करने के पश्चात आधुनिक भारत के स्वप्न दृष्टा प्रथम प्रधानमंत्री पंडित जवाहरलाल नेहरू ने अपनी कार्यप्रणाली इसी सोच के साथ आगे बढ़ाई थी कि भारत आने वाले समय में एक समृद्ध, शक्तिशाली एवं आर्थिक रूप से संपन्न राष्ट्र के रूप में वैश्विक स्तर पर उभर कर आएगा। इसी त्रातम्य में 1952 से प्रारंभ की गई पंचवर्षीय योजनाओं के तहत कृषि, उद्योग, विज्ञान और स्वास्थ्य में वैज्ञानिक दृष्टिकोण तथा सोच को मूल रूप दिया गया था। समय समय में सरकारों बदलती रहे और भारत विकास की ओर धीरे-धीरे बढ़ता रहा। आज वर्तमान में नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारत में आर्थिक स्थिति में जबरदस्त विकास किया है, भारत विश्व में पांचवी आर्थिक स्थिति बन चुका है दूसरी तरफ विज्ञान तथा टेक्नोलॉजी में भी अहम स्थान रखता है। सामरिक तौर पर भी भारत की सेना अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अपना विशेष स्थान रखती है। अब पाकिस्तान या चीन की इतनी हिम्मत नहीं है कि वह सीधा भारत पर आक्रमण कर सकें। भारत ने विकास कर यह साबित कर दिया है भारत अब पुराना भारत नहीं रहा है और अब किसी भी विषम परिस्थिति में भारत सीना तान कर खड़ा हुआ है।

हत्या के प्रयास के अभियोग से सम्बन्धित अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से घटना में प्रयुक्त अवैध पिस्टल मय कारतूस व टाटा सफारीवाहन बरामद



प्रखर मिर्जापुर। थाना अहरौरा, जनपद पर दिनांक: 27.05.2023 को वादी दीपक पटेल पुत्र रामसकल पटेल निवासी पट्टेहटा थाना अहरौरा जनपद मीरजापुर द्वारा नामजद अभियुक्त के विरुद्ध लिखित प्रार्थना पत्र दिया गया कि घर में बधाई कार्यक्रम के दौरान पिस्टल के साथ डांस करने तथा मना करने पर वादी को जान से मारने की नियत से फायर कर देने के सम्बन्ध में दी गयी। उक्त तहरीर के आधार पर थाना अहरौरा पर मु0अ0सं0-84धे2023 धारा 307

का बांग्लादेश नामक नए देश का जन्म करवाया थास पर मैं यहां बात विकास के वास्तविक धरातल और देश में गरीबी तथा बेरोजगारी उन्मूलन की करना चाह रहा हूँ हमारा देश अभी भी गरीबी, बेरोजगारी, भुखमरी, असमानता, अधविश्वास, आडंबर और धार्मिक कट्टरपंथ का सामना करते हुए उस गति से विकास नहीं कर पा रहा है जिसके लिए वह अत्यंत समर्थ हैस आज भारत की धमक अमेरिका से लेकर जापान तथा अफ्रीकी देशों में भी है भारत के प्रधानमंत्री मोदी जी का स्वागत अमेरिका फ्रांस ऑस्ट्रेलिया इंग्लैंड ब्राजील इजरायल और सऊदी अरेबिया देश के अनेक राज्यों के राष्ट्रीय प्रमुख हुक्मरानों ने दिल खोलकर किया है, नरेंद्र मोदी की वैश्विक हैसियत इसी बात से पता चलती है कि बाहुबली अमेरिका के राष्ट्रपति ने उनका ऑटोप्राफ लेने की गुजारिश की है और पापुआ न्यू गिनी के राष्ट्र प्रमुख ने उनके चरण छूकर उनका अभिवादन किया यह संभवतः चमत्कारिक प्रभाव भारत के शक्तिशाली होने एवं वैश्विक शांति के प्रति देश की प्रतिबद्धता के कारण ही हुआ है। पर दूसरी तरफ भारत की अंदरूनी स्थिति में भारत 140 करोड़ की जनसंख्या वाला देश हो गया हैस विकास की कल्पना में भारत आर्थिक तौर पर एक आर्थिक महाशक्ति के रूप में स्थापित हो, इस स्थान पर गरीबी बेरोजगारी असमानता का उन्मूलन हो चुका हो। इसी तरह भारत कच्चे तेल के संकट से मुक्त होकर उर्जा संपन्न देश बने और भारतीय मुद्रा का चलन वैश्विक स्तर में सम्मान पूर्वक हो सके। सामाजिक स्तर पर विभिन्न लक्षित वर्गों जैसे दिव्यांग, वरिष्ठ नागरिक, आदिवासी, महिलाओं तथा बच्चों के लिए लाभकारी नीति बनाई जानी चाहिए। अभी महिलाओं की भागीदारी पुरुषों के साथ सामाजिक तथा प्रशासनिक, वैज्ञानिक, चिकित्सकीय स्तर पर केवल कागजों में दिखाई देती है नारी प्रताड़ना का प्रतिशत अभी भी भारत में बहुत ज्यादा है।

ग्रामीण क्षेत्र में बाल श्रम की स्थिति विकराल है अनाज का पर्याप्त भंडारण होने के बावजूद भूखमरी तथा बेरोजगारी भारत में सिर चढ़कर बोल रही है। इसी तरह भारत में सुरक्षा की दृष्टि से बहुत बड़ी चुनौतियां हैं जैसे धार्मिक उन्माद, नक्सलवाद, चरमपंथी विचारधारा तथा विभिन्न राज्यों के आपसी विवादों से हमें मजबूती से निपटना होगा तब जाकर विकास की अवधारणा को मूर्त रूप दिया जा सकता है। भारत की प्रति व्यक्ति आय अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अपेक्षित रूप से बहुत कम है। भारत अभी वैज्ञानिक, तकनीकी और सुरक्षा के उच्च स्तर पर नहीं पहुंच पाया है। जिससे वह हर देश से आर्थिक सामाजिक राजनीतिक रूप से पीछे रहता है। आज की पत्रकारवार्ता का आयोजन सुनिश्चित किया। इसी क्रम में आज वाराणसी में भी एक पत्रकारवार्ता का आयोजन सिंगरा स्थित होटल वरुणा में आयोजित हुआ। आज की पत्रकारवार्ता को अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के राष्ट्रीय प्रवक्ता श्री गौरव दूबे ने संबोधित किया। कांग्रेस प्रवक्ता श्री गौरव दूबे ने पत्रकारवार्ता की शुरुआत में भारत के पहले प्रधानमंत्री स्व जवाहरलाल नेहरू की पुण्यतिथि पर उनको अपनी निमग्न श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि - पंडित जी कहा करते थे, प्शालों के बीतने से समय नहीं मापा जाता बल्कि किसी ने क्या किया, क्या महसूस किया, और क्या हासिल किया इससे मापा जाता है। अभय दूबे ने प्रथम प्रधानमंत्री स्व जवाहरलाल नेहरू के कथन को आधार बनाकर जानते हैं कि मोदी सरकार ने नौ सालों में देश के लिए क्या हासिल किया।

संजीव ठाकुर, स्तंभकार

पंडित की जयंती पर पंच प्रधानों को मिला श्यामधर सम्मान



गोपीगंज कठौता स्थित श्यामधर स्मारक पर आयोजन

प्रखर भदोही। भदोही जिले के काशी सदन कठौता में पूर्वांचल के स्वन्दृष्टा,

भदोही जिला निर्माण के महानायक, पूर्व केंद्रीय मंत्री स्व.पं. श्यामधर मिश्र की जयंती ग्रामीण विकास दिवस के रूप में मनाई गई। इस दौरान श्यामधर मिश्र के पुत्र विनोद श्याम धरने

राजमणि पांडेय, डीग ब्लॉक के स्मारक स्थित प्रतिमा पर माल्यार्पण कर दीपदान किया आचार्य पंडित भोलानाथ शास्त्री के आचार्यव्रत में पांच पंडितों ने वैदिक मंत्रोच्चार के बीच दीपदान पूजन कराया। इस दौरान ग्रामीण विकास के क्षेत्र में सराहनीय कार्य करने वाले पांच प्रधानों को श्यामधर सम्मान से सम्मानित किया गया। इसमें सूर्या ब्लॉक के महजूदा के ग्राम प्रधान

राजमणि पांडेय, डीग ब्लॉक के स्मारक स्थित प्रतिमा पर माल्यार्पण कर दीपदान किया आचार्य पंडित भोलानाथ शास्त्री के आचार्यव्रत में पांच पंडितों ने वैदिक मंत्रोच्चार के बीच दीपदान पूजन कराया। इस दौरान ग्रामीण विकास के क्षेत्र में सराहनीय कार्य करने वाले पांच प्रधानों को श्यामधर सम्मान से सम्मानित किया गया। इसमें सूर्या ब्लॉक के महजूदा के ग्राम प्रधान

तिवारी और श्रीमती प्रेमा देवी इंटरमीडिएट कॉलेज वहीदा मोड़ के प्रधानाचार्य रामशेखर सिंह को श्यामधर सम्मान से नवाजा गया। इस कार्यक्रम में प्रमुख रूप से कैलाशनाथ मिश्र, विनोद श्यामधर, आंकारनाथ मिश्र, डॉ नीलम मिश्रा, सिद्धार्थ मिश्रा, श्री श्री 1008 श्री धर्मानंद सरस्वती जी महाराज, कांग्रेस जिलाध्यक्ष राजेंद्र कुमार दुबे राजन, सुरेश उपाध्याय, लवकुश नारायण मिश्र, माबूद खा, चंद्रनाथ तिवारी, सेवालाल यदुवर्शी, अजय पांडेय, अंकुर मिश्रा, गुलजारी उपाध्याय, डॉ अवधेश पांडेय समेत बड़ी संख्या में गणमान्य लोग मौजूद रहे।

अच्छे दिनों के नाम पर कर दिया देश का बुरा हाल, नौ साल नौ सवाल- कांग्रेस प्रवक्ता गौरव दूबे

प्रखर वाराणसी। कांग्रेस शीर्ष नेतृत्व की तरफ से मोदी सरकार के नौ साल के कार्यकाल के दौरान की भयानक विफलताओं को रेखांकित करते हुए, देश की जनता को मोदी सरकार की कारगरुजारियों को उजगार करने हेतु पूरे देश में पत्रकारवार्ता का आयोजन सुनिश्चित किया। इसी क्रम में आज वाराणसी में भी एक पत्रकारवार्ता का आयोजन सिंगरा स्थित होटल वरुणा में आयोजित हुआ। आज की पत्रकारवार्ता को अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के राष्ट्रीय प्रवक्ता श्री गौरव दूबे ने संबोधित किया। कांग्रेस प्रवक्ता श्री गौरव दूबे ने पत्रकारवार्ता की शुरुआत में भारत के पहले प्रधानमंत्री स्व जवाहरलाल नेहरू की पुण्यतिथि पर उनको अपनी निमग्न श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि - पंडित जी कहा करते थे, प्शालों के बीतने से समय नहीं मापा जाता बल्कि किसी ने क्या किया, क्या महसूस किया, और क्या हासिल किया इससे मापा जाता है। अभय दूबे ने प्रथम प्रधानमंत्री स्व जवाहरलाल नेहरू के कथन को आधार बनाकर जानते हैं कि मोदी सरकार ने नौ सालों में देश के लिए क्या हासिल किया।

कौन लाया और मोदी जी किसके लिए अच्छे दिन लेकर आए। मोदी ने देश की गृहणियों के लिए बेतहाशा महंगे दिन परोसे, युवाओं के लिए बेरोजगारी भरे दिन, अर्थव्यवस्था के लिए मंदी भरे दिन, देश के साम्प्रदायिक सौहार्द के लिए नफरत भरे दिन, किसानों के लिए दुख दर्द भरे दिन, देश की सीमाओं के लिए असुरक्षा भरे दिन, महामारी की विभीषिका में मजदूरों के दर बंदर भटकने के दिन और संवैधानिक संस्थाओं के लिए दमन भरे दिन परोसे गए अर्थात् अच्छे दिनों के नाम पर देश का किया बुरा हाल और इस नारे की आड़ में अपने धनना सेठ दोस्तों को कर दिया माला माल। ऐसा क्यों है कि देश में महंगाई और बेरोजगारी आसमान छू रही है? क्यों अमीर और अमीर हुए हैं और गरीब और गरीब? सार्वजनिक संपत्तियों को मोदी जी के मित्रों को क्यों बेचा जा रहा है? आर्थिक विषमताएं क्यों बढ़ रही हैं? 2014 के बाद से सभी आवश्यक वस्तुओं की कीमतों में लगातार वृद्धि हुई है, जबकि इस अर्ध में कच्चे तेल की कीमतें 100 डॉलर प्रति बैरल से 70 डॉलर प्रति बैरल गिर गई हैं। युवा बेरोजगारी 30-40: तक बढ़ गई है, वहीं गरीबों के लिए वेतन वृद्धि निगेटिव रही है। यह एक विनाशकारी रिकॉर्ड है। नोटबंदी और जीएसटी ने काले धन को तो खत्म नहीं किया उल्टा छोटे व्यवसायों को नष्ट कर दिया। हाल ही में घोषित नोटबंदी 2.0 ने आपकी सरकार के बेरहम दृष्टिकोण की याद

को ताजा कर दिया है। ऐसा क्यों है कि काले कृषि कानूनों को रद्द करते समय किसान संगठनों के साथ हुए समझौतों को अभी तक लागू नहीं किया गया है? डेढ़ की गारंटी क्यों नहीं दी गई? पिछले 9 सालों में भी किसानों की आय क्यों दोगुनी नहीं हुई? कृषि को अपने चुने हुए मित्रों के हवाले करने के आपके प्रयास को एक व्यापक किसान आंदोलन ने विफल कर दिया। फिर भी आपकी सरकार फसलों के लाभकारी मूल्य निर्धारण के लिए किसानों की प्रमुख मांग को ठुकरा रही है। एक किसान की औसत आय 27 रुपये प्रतिदिन है, जबकि कृषि वस्तुओं पर जीएसटी वस्तुओं पर सब्सिडी में भी कटौती की गई है। ऐसा क्यों है कि अडानी को फायदा पहुंचाने के लिए स्क् और टैप में जमा जनता के खुन पसीने की कमाई को दांव पर लगा दिया? आप चोरों को क्यों भागने दे रहे हैं? आप भाजपा शासित राज्यों में हुए भ्रष्टाचार पर चुप क्यों हैं और क्यों देशवासियों को कष्ट झेलने को मजबूर कर रहे हैं? मोदानी मेगास्कैम से सामने आया कि कैसे एलआईसी और एसबीआई जैसी राष्ट्रीय संपत्ति अडानी जैसी जोखिम भरी कंपनियों में निवेश करने और उसे ऋण देने के लिए करोड़ों

पॉलिसीधारकों और अलो कप्रिय अग्निपथा योजना जैसे विनाशकारी जोखिम में डाल रही है। अडानी का एकाधिकार बिजली और उड़ानों के लिए उच्च कीमतों में योगदान दे रहा है। रिसर्च से पता चलता है कि भारतीय अर्थव्यवस्था में एकाधिकार महंगाई को बढ़ा रहा है। इस बीच, आपके करीबी डिफॉल्टर्स और स्कैमर्स को उनकी चोरी की संपत्ति के साथ भागने की अनुमति दी जाती है और जो लोग आपकी पार्टी में शामिल होते हैं, उन्हें मोदी वाशिंग मशीन द्वारा साफ किया जाता है। ऐसा क्यों है कि चीन को लाला अंध दिखाने की बात करने वाले प्रधानमंत्री ने उसे 2020 में क्लीन चिट दे दी, जबकि वह आज भी हमारी जमीन पर कब्जा करके बैठा है? चीन के साथ 18 बेटकों हुई हैं, फिर भी वह क्यों आक्रमक रवैया अपनाते हुए हमारी पवित्र भूमि से वापस नहीं जा है? 2020 से चीन द्वारा नियंत्रित 1,500 वर्ग किलोमीटर भारतीय क्षेत्र पर आपकी चुपची राष्ट्रीय सुरक्षा के मोर्चे पर आपकी विफलता को बयां करती है। यहां तक कि जब चीन अधिक आक्रामक हो रहा है और हमारी संप्रभुता को लेकर अनुचित मांग रखता है, तब भी सरकार हाथ पर हाथ धरे बैठी है। आपकी सरकार के सत्ता में आने के नौ साल बाद भी कोई राष्ट्रीय सुरक्षा नीति नहीं है। रक्षा खर्च कई दशकों के निचले स्तर पर है। ये कारण

अलो कप्रिय अग्निपथा योजना जैसे विनाशकारी कदमों की ओर ले जाते हैं, जो प्रशिक्षण मानकों को कम करके और यूनिट की एकता को खतरे में डालते हैं। साथ ही इससे हमारे सशस्त्र बलों को कमजोर होने का जोखिम रहता है। ऐसा क्यों है कि आप चुनावी फायदे के लिए जानबूझकर बंटवारे की राजनीति को हवा दे रहे हैं और समाज में डर का माहौल बना रहे जा रही है? नागरिकता संशोधन अधिनियम और नागरिकों के राष्ट्रीय रजिस्टर ने धर्म के आधार पर भेदभाव करने की घोषणा की, भले ही सभी धर्मों के नागरिकों ने प्रशासनिक गड़बड़ी की कीमत चुकानी पड़ी हो। आपकी पार्टी के सदस्यों ने अमर भाषा का इस्तेमाल किया और कमजोर वर्गों के खिलाफ हिंसा को अहमकिया। इससे कारण 2014 के बाद से नफरत से संबंधित अपराधों में तेजी हुई है। आप चुनावी लाभ के लिए विभाजन को प्रोत्साहित करते हैं और हिंसा की उन घटनाओं पर अक्सर चुप रहते हैं, जो उग्र हो जाती हैं। दिल्ली, मणिपुर और अन्य स्थानों पर हिंसा के मामलों में आपने ऐसा ही किया। ऐसा क्यों है कि आपकी दमनकारी सरकार सामाजिक न्याय की नींव को ध्वस्त कर रही है? महिलाओं, दलितों, ई.ज. व्क और अल्पसंख्यकों के खिलाफ हो रहे अत्याचारों पर आप चुप क्यों हैं?

अन्तर्जनपदीय वाहन चोर गैंग का पर्दाफाश, 03 शातिर वाहन चोर 02 अदद अवैध तमंचे के साथ गिरफ्तार, चोरी की 05 अदद मोटरसाइकिल बरामद

प्रखर मिर्जापुर। पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार मिश्रा द्वारा जनपद में शांति एवं कानून व्यवस्था को सुदृढ़ बनाये रखने हेतु अपराध की रोकथाम एवं अपराधियों की धरपकड़ तथा वाहनों की चोरी व बिक्री पर अंकुश लगाते हुए अभियुक्तों की गिरफ्तारी व प्रभावी कार्यवाही करने हेतु जनपद के समस्त प्रभारी निरीक्षकध्यानाध्यक्ष को निर्देश दिया गया है। उक्त निर्देश के अनुक्रम में क्षेत्राधिकारी सदर के नेतृत्व में स्वाटध्सर्विलांस व थाना कछवां पुलिस टीम को बड़ी सफलता हाथ लगी है। थाना कछवां पुलिस बल को दिनांक: 27.05.2023 को मुखबिर से सूचना प्राप्त हुई कि थाना कछवां क्षेत्र में कुछ व्यक्ति चोरी की मोटरसाइकिल की खरीद एवं बिक्री की बात कर रहे हैं। उक्त सूचना पर क्षेत्राधिकारी सदर के नेतृत्व में स्वाटध्सर्विलांस व थाना कछवां की संयुक्त पुलिस टीम द्वारा दबिश देकर चोरी की 02 अदद मोटरसाइकिल के साथ 02 व्यक्तियों को पकड़ा गया जिन्होंने पूछताछ में अपना

नामपता-1. शिवम प्रजापति उर्फ महादेव पुत्र प्रेमचन्द्र उर्फ कल्लू निवासी नाशही थाना जफराबाद जनपद जौनपुर, 2. विकास जी उर्फ विकास दूबे पुत्र ओमप्रकाश निवासी रामापुर थाना कछवां जनपद मीरजापुर बताया। गिरफ्तार अभियुक्त शिवम प्रजापति के कब्जे से एक अदद अवैध देशी तमंचा 315 बोर मय एक अदद जिंदा कारतूस तथा अभियुक्त विकास जी उपरोक्त के कब्जे से एक अदद अवैध तमंचा 312 बोर मय एक अदद जिंदा कारतूस बरामद किया गया। गिरफ्तार अभियुक्तों की निशानदेही पर मोटरसाइकिल की चोरी व बिक्री की घटना में शामिल तीसरे अभियुक्त गोलू उर्फ सुजीत पुत्र बच्चलाल निवासी रामापुर थाना कछवां जनपद मीरजापुर को गिरफ्तार करते हुए चोरी की अन्य 03 अदद मोटरसाइकिलों को बरामद किया गया। इस प्रकार चोरी की कुल 05 अदद

मोटरसाइकिले बरामद की गयी। उक्त गिरफ्तारी व बरामदगी के सम्बन्ध में थाना कछवां पर मु0अ0सं0-58/2023 धारा 411,413 भादवि व 3/25 आयुध अधिनियमपंजीकृत कर नियमानुसार अग्रिम विधिक कार्यवाही करते हुए गिरफ्तार अभियुक्तों को मा0न्यायालययजेल भेजा जा रहा है। गिरफ्तार अभियुक्तों से पूछताछ मेंजात हुआ किइनका एक संगठित गैंग है जो मोटरसाइकिलों की चोरी कर बिक्री करने का काम करता है। गिरफ्तार अभियुक्त शिवम, विकास जी व गोलूद्वारा जनपद मीरजापुर, जौनपुर, वाराणसी, प्रयागराज व भदोही सहित अन्य जनपदों से मोटरसाइकिल की चोरी की जाती है तथा चोरी की मोटरसाइकिलों को ग्राहकों की तलाश कर कम दाम पर बेच देते हैं। जिससे प्राप्त धनराशि को आपस में बांट लेते हैं।

खानापूर्ति साबित हुआ ग्राम चौपाल कार्यक्रम

प्रखर दानगंज वाराणसी। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रदेश के सभी अधिकारियों को एक आदेश जारी कर ग्राम पंचायत स्तर पर चौपाल लगाकर ग्रामीण की समस्याओं का समाधान करने के आदेश जारी किए जिसके चलते वाराणसी जिले के विभिन्न ग्राम पंचायतों में चौपाल कार्यक्रम आयोजित किया गया लेकिन अधिकारियों की उदासीनता के चलते ग्राम पंचायत स्तर पर लगाए गए चौपाल कार्यक्रम सिर्फ खानापूर्ति बनकर रह गए क्योंकि जिन अधिकारियों को ग्राम पंचायत की चौपाल कार्यक्रम में जाना था वह अधिकारी कार्यक्रमों में पहुंचते ही नहीं हैं। ग्रामीण गांव में लगी चौपाल में बैठकर अधिकारियों की राह देखते रहे लेकिन उनके हाथ सिर्फ मायूसी ही लगी आपको बता दें कि वाराणसी जिले के ब्लाक चोलापुर के स्थानीय विकास खंड ग्राम पंचायत

लटौनी में शुक्रवार को खंड विकास अधिकारी को पहुंचकर गांव में चौपाल लगाकर ग्रामीणों की समस्याएं सुनने व उनका समाधान करने का कार्यक्रम था लेकिन मौके पर ग्राम सचिव पहुंचे ग्राम सचिव आनंद शील अंबेडकर ने वृद्धावस्था पेंशन व अन्य सरकारी योजना के बारे में विस्तृत चर्चा की स ग्रामीणों ने बताया की वीडियो साहब आने वाले थे लेकिन प्रतीक्षा करने के बाद हम लोग अपनी शिकायतों को ग्राम सचिव के समकक्ष रखी जिसमें नाली, विवादित चकरोड, खडंजा, आवास, जल निगम से संबंधित शिकायतों की खंड विकास अधिकारी ने बताया कि दो गांव में ग्राम सभा का आयोजन हुआ था वहां नहीं पहुंच पाए बीच में ग्राम चौपाल बंद हो गया था जागरुकता करके पुनः ग्राम चौपाल लगा जाएगा वही मौके पर प्रधान प्रतिनिधि गुलाब गोंड, महेंद्र कुमार गोंड, बाबूलाल, दूधनाथ, उर्मिला देवी, सरिता देवी, सरस्वती देवी अन्य लोगों मौजूद रहे।

खींचतान है जारी!

बनी नहीं सरकार ठीक से। खींचतान है जारी। अंदरखाने जंग की। है लगती तैयारी। मिल जुलकर रहना है। था किया स्वीकार। लेकिन मिलते मौका। कर रहे प्रहार। बड़े बड़े वादों की।

झड़ी है लगाई। है समय अब आन। हो जाए सुनवाई। आपस की कलह में। भूल नहीं है जाना। कुछ तो अब धरातल पर। होगा जल्द लाना।



कृष्णेंद्र राय

प्राणघातक हमले के मामले में जिला पंचायत सदस्य समेत दो को मिली अग्रिम जमानत



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। यादव व उसके चचेरे भाई बमबम यादव को पुलिस द्वारा गिरफ्तार किए जाने की दशा में एक-एक लाख रुपए की पंचायत सदस्य व उसके चचेरे भाई को राहत मिल गई छ प्रभारी जिला जज देवकांत शुक्ला की अदालत ने कोटवा, सारनाथ निवासी जिला पंचायत सदस्य रामधारी

अच्छेलाल यादव ने थाना चौबेपुर प्राथमिकी दर्ज कराई थी आरोप था कि 22 जून 2022 को समय लगभग 8.15 बजे वादी अपने बाइक से अपने घर जा रहा था छ इस दौरान कमौली चौराहे से लगभग 100 मीटर पहले उसके आगे-आगे ग्राम कोटवा, सारनाथ के रहने वाले जिला पंचायत सदस्य रामधारी यादव और उनके चाचा का लड़का बमबम यादव अपने एक अज्ञात साथी के साथ अचानक अपनी गाड़ी से उतरे और अपने हाथ में लोहे की राड, हाकी व लाठी लेकर वादी के पास आकर बेतहाशा बुरी तरह से मारने-पीटने लगे जिससे उसका सिर फट गया और वह लहलुहान होकर वहीं सड़क पर गिर गया इसके बाद वे लोग उसे गालियां देते हुए जान से मारने को कहकर फिर मारने-पीटने लगे जिससे उसके पैर, पीठ व चेहरे पर बायें तरफ गम्भीर चोट लग गयी छ इस मामले में पुलिस ने विवेचना के बाद प्राणघातक हमला करने के मामले में बाद में धाराओं में बढ़ोत्तरी करने के बाद आरोपित जिला पंचायत सदस्य व उसके भाई के खिलाफ आरोप पत्र न्यायालय में प्रेषित किया था ।

मुख्यमंत्री को लिखा गया दो सूत्रीय मांग पत्र पूर्व विधायक को सौंपा



प्रखर पूर्वांचल बृजमनगंज महाराजगंज। नगर पंचायत बृजमनगंज में आयोजित शपथग्रहण समारोह के बाद पूर्व सभासद प्रत्याशी गौरव जायसवाल के नेतृत्व में मुख्यमंत्री को लिखा गया दो सूत्रीय मांग पत्र नवनिर्वाचित अध्यक्ष राकेश जायसवाल के समक्ष पूर्व भाजपा विधायक बजरंग बहादुर सिंह को सौंपा। ज्ञापन के माध्यम से बताया कि विगत छःमाह पूर्व क्षेत्र के जनप्रतिनिधि के संघर्ष एवं राजनीतिक दल के सहयोग से बृजमनगंज

रेलवे स्टेशन पर इंटरसिटी एक्सप्रेस एवं मैलानी एक्सप्रेस का ठहराव होने के बाद भी आरक्षण केंद्र न खुला न स्टेशन कोड से आनलाइन बुकिंग हो रहा है जिससे यात्रियों को काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। तथा यहां से मुख्यालय महाराजगंज तथा गोरखपुर सिद्धार्थ नगर के लिए एक भी सरकारी रोडवेज न होने से यात्री डगमगार वाहनों से अधिक किराया देकर मजबूरी में जाना पड़ता है। पूर्व विधायक ने मांग पत्र को लेकर हर संभव पूरा कराने का आश्वासन दिया। इस दौरान पूर्व सभासद प्रत्याशी जगदम्बा जायसवाल, संतोष जायसवाल, अनूप कुमार, शंकर दयाल, विमल कुमार, सन्नी जायसवाल, मनोज जायसवाल, बट्टीनारायण जायसवाल, अरविंद कुमार, विमल कुमार आदि लोग मौजूद रहे।

भगवान श्री श्री कार्तवीर्य राजराजेश्वर सहस्रबाहु जी की प्रतिमा व मंदिर का प्राण प्रतिष्ठा हवन पूजन अखंड रामायण पाठ भगवान सत्यनारायण की कथा व प्रसाद वितरण व भंडारा हुआ संपन्न



प्रखर वाराणसी। इस कार्यक्रम श्री हैहय वंशीय छत्रिय कसेरा महासभा वाराणसी के भवन चिंतामणि बाग रामकटोरा वाराणसी में बहुत ही भव्य तरीके शेर संपन्न हुआ जिसमें दिनांक 27 मई 2023 दिन शनिवार को समाज की 51 महिलाओं के द्वारा कलश यात्रा निकाली गई जुलूस में समाज की 21 वीरंगनाएं शंख दल व डमरु दल भी शामिल हुए जिसके साथ समाज के सभी स्वजातीय बंधु महासभा के सभी सदस्य जुलूस में साथ चल रहे थे अगले दिन दिनांक 27 मई 2023 को प्रातः 10:00 बजे से भगवान जी की प्रतिमा का प्राण प्रतिष्ठा का कार्यक्रम देर रात तक पूजन के साथ संपन्न होगा दिनांक 27 मई 2023 को अखंड रामायण दिनांक 27 मई 2023 को भगवान सत्यनारायण जी की कथा व दिनांक 28 मई 2023 दिन रविवार को प्रसाद वितरण व भंडारा का कार्यक्रम बहुत ही भव्य और सुंदर तरीके से संपन्न होगा जिसमें समाज के हजारों बंधु दर्शन पूजन कर

डीएम ने किया जल जीवन मिशन अंतर्गत कराए कार्यों की समीक्षा



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। जल जीवन मिशन कार्यक्रम के अन्तर्गत कराये जा रहे कार्यों की साप्ताहिक समीक्षा बैठक जिलाधिकारी आर्यका अखौरी की अध्यक्षता एवं मुख्य विकास अधिकारी की उपस्थिति में की गयी। जिसमें जिलाधिकारी द्वारा जनपद के अन्तर्गत निर्माणधीन योजनाओं की गहन से समीक्षा की तथा कार्यवाही संस्थाओं एवं जल

निगम के अधिकारियों को निर्देश दिये गये कि सप्ताह की योजनाओं पर ट्यूबवेल शिरो परि जलाशय के कार्य माह जून-2023 तक पूर्ण कराया जाना सुनिश्चित करेंगे तथा समय से और गुणवत्ता पूर्वक कार्य कराये जाने हेतु निर्देश दिया। बैठक में जल निगम ग्रामीण के अधिशासी अभियन्ता, सहायक अभियन्ता, जूनियर इंजीनियर कार्यवाही संस्था के प्रोजेक्ट मैनेजर, आईएसओ ए तथा टीपीआईओ के इंजीनियर उपस्थित थे।

प्राथमिक विद्यालय में सात दिवसीय समर कैंप का हुआ समापन



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। सोनवल गांव स्थित प्राथमिक विद्यालय में शनिवार को सात दिवसीय समर कैंप का समापन हुआ। इस दौरान बीईओ अशोक कुमार गौतम एवं डाइट मेंटर डा0 सर्वेश राय ने 36 छात्र छात्राओं को उनके बेहतर प्रदर्शन पर प्रमाण पत्र दिया। सात दिवसीय समर कैंप में छात्रों ने एक से बढ़कर एक विभिन्न कलाकृतियां उकेर कर अपने हुनर का जलवा बिखेरा और सबको मंत्र मुक्त कर दिया। इस अवसर पर मुख्य

अतिथि बीईओ अशोक कुमार गौतम ने कहा की इस तरह के शिविर से बच्चों का मानसिक एवं शारीरिक विकास होता है। यह बताया कि कैंप के माध्यम से छात्रों में अच्छे संस्कार और अनुशासन का विकास होता है। डाइट मेंटर डा0 सर्वेश राय ने कहा कि समर कैंप का आयोजन से बच्चों में छुपी रचनात्मक प्रतिभा को निखारने एवं पहचानने का प्रयास किया गया। इससे उनके अंदर शिक्षा के साथ-साथ सर्वांगीण विकास हो सके। मालूम हो कि इस कैंप का शुभारंभ 22 में को हुआ था अंत में आए हुए अतिथियों ने समर कैंप में प्रतिदिन के कार्यों की गतिविधियों का अवलोकन किया।

धोखाधड़ी के मामले में दंपति समेत छह को नहीं मिली अग्रिम जमानत



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। रमाशंकर, उमाशंकर, धोखाधड़ी व कूटरचना करते हुए जमीन का बेनामा करा लेने के मामले में आरोपितों को राहत नहीं मिली छ जिला जज डॉ. अजय कृष्ण विश्वेश की अदालत ने चौबेपुर निवासी ओमप्रकाश सेठ उसकी पत्नी विजय सेठ की अग्रिम जमानत अर्जी सुनवाई के बाद खारिज कर दी छ अदालत में वादी की ओर से ओमप्रकाश सेठ उसकी पत्नी विजय सेठ का पूर्ण सहभागिता रही है इसकी जानकारी जब वादी को हुई तो उसने विरोध किया इस पर सभी आरोपितों ने उसको किसी भी प्रकार की कानूनी कार्यवाही करने पर गालियां देते हुए जान से मारने की धमकी देने लगे।

सौरभ यादव ने पक्ष रखा। अभियोजन पक्ष के अनुसार वादी ने चौबेपुर थाने में प्राथमिकी दर्ज कराई थी छ आरोप था कि उसके चचेरे भाइयों को बंटवारे में 391.4 वर्गफीट जमीन मिला था जबकि पड़ोस में रहने वाले ओमप्रकाश सेठ द्वारा अपनी पत्नी गीता देवी के नाम से एक षडयन्त्र के तहत प्रार्थी के चचेरे भाई रमाशंकर व उमाशंकर द्वारा उनके अंश से ज्यादा का 884 वर्गफीट का बेनामा 22 मार्च 2022 को एक कूटरचित, कपटपूर्वक एवं छल द्वारा जाली व फर्जी दस्तावेज तैयार करा लिया जिसमें इनके सहयोगी गवाहान प्रेमचंद्र सोनी एवं विजय कुमार सेठ का पूर्ण सहभागिता रही है इसकी जानकारी जब वादी को हुई तो उसने विरोध किया इस पर सभी आरोपितों ने उसको किसी भी प्रकार की कानूनी कार्यवाही करने पर गालियां देते हुए जान से मारने की धमकी देने लगे।

नगर पालिका अध्यक्ष को उपजिलाधिकारी मड़िहान ने दिलाई पद एवं गोपनीयता की शपथ



जयसवाल टेंट हाउस में सांस्कृतिक कार्यक्रमों के बीच शपथ ग्रहण समारोह संपन्न। अश्वनी कुमार सिंह ने सर्वप्रथम नगरपालिका के नवनिर्वाचित अध्यक्ष ओमप्रकाश केसरी को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई तत्पश्चात एसडीएम ने निर्वाचित सभी सभासदों विनोद कुमार, सीमा देवी, मंजू देवी, रामदुलार, सुनीता सीता जायसवाल, प्रियंका कुमारी, विकास कुमार सोनकर, जयप्रकाश, ललित कुमार सोनकर, नगीना देवी, रीनु पटेल, गुलशन बीबी, संजय कुमार, संजय जायसवाल, आशीष कुमार, वकील कुमार, प्रेम कुमार, इरशाद आलम, अशोक, प्रभुनाथ, सलीम, इंद्रावती देवी, आनंद कुमार, प्रमोद को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। शपथ ग्रहण कार्यक्रम के बाद अधिशासी अधिकारी राम दुलार यादव ने नगरपालिका अध्यक्ष

सहित सभी सभासदों को बुके देकर उनका स्वागत किया। शपथ ग्रहण समारोह में मंडू मिश्रा हंसमुख एवं अर्चना तिवारी के सांस्कृतिक कार्यक्रम का आनंद बीच-बीच में नगरवासियों ने उठाया। इस अवसर पर अपने संबोधन में स्थानीय विधायक रमाशंकर सिंह पटेल ने कहा कि अहरोरा की जनता ने काफी दिनों बाद नगर में भाजपा की सरकार बनाई है यह हम लोगों के लिए खुशी एवं सौहार्द का विषय है। इसके लिए हम सभी नगरवासियों का आभार व्यक्त करते हुए बधाई देते हैं। हमारा प्रयास होगा कि अहरोरा नगरपालिका एक सुंदर नगर बने। भाजपा जिला अध्यक्ष बृजभूषण सिंह ने कहा कि अहरोरा नगरपालिका को एक आदर्श नगरपालिका बनाना हम लोगों का कर्तव्य होगा और हमारा प्रयास होगा कि नगरपालिका के विकास में धन की कमी आड़े न आए। इस अवसर पर

प्रभारी सीडीओ से मिला रोजगार सेवक संघ का प्रतिनिधि मण्डल



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। रोजगार सेवक संघ का प्रतिनिधि मण्डल जिलाध्यक्ष नागेंद्र यादव के नेतृत्व में आज प्रभारी सीडीओ राजेश यादव से मिला एवम लिखित भाजपा के कार्यकर्ता कब्जा किए हुए थे। जबकी मंच से बार-बार एलाउंस किए जाने के बाद भी भाजपा कार्यकर्ता कुर्सी नहीं छोड़ रहे थे। जिससे कई मीडिया के साथियों को खड़े होकर समाचार कवरेज करना पड़ा। शपथ ग्रहण समारोह में मीडिया कवरेज के लिए लगाई गई कुर्सियों पर भाजपा के कार्यकर्ता कब्जा किए हुए थे। जबकी मंच से बार-बार एलाउंस किए जाने के बाद भी भाजपा कार्यकर्ता कुर्सी नहीं छोड़ रहे थे। जिससे कई मीडिया के साथियों को खड़े होकर समाचार कवरेज करना पड़ा। शपथ ग्रहण समारोह में मीडिया कवरेज के लिए लगाई गई कुर्सियों पर भाजपा के कार्यकर्ता कब्जा किए हुए थे। जबकी मंच से बार-बार एलाउंस किए जाने के बाद भी भाजपा कार्यकर्ता कुर्सी नहीं छोड़ रहे थे। जिससे कई मीडिया के साथियों को खड़े होकर समाचार कवरेज करना पड़ा।



ग्राप के संस्थापक की मनाई गई पुण्यतिथि

प्रखर अहरोरा मिर्जापुर। ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन के संस्थापक बाबू बालेश्वर लाल की 36वीं पुण्यतिथि शनिवार को नगर के पट्टी कला में स्थित नया सभागार में मनाई गई। पत्रकारों ने बालेश्वर लाल के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर उनके कृतित्व और व्यक्तित्व पर प्रकाश डाला और उनके बताए गए रास्ते पर चलने का संकल्प लिया। मुख्य अतिथि संगठन के संगठन महामंत्री महेंद्र नाथ सिंह ने पत्रकार एसोसिएशन और उसके संस्थापक बाबू बालेश्वर लाल जी के कृतित्व और व्यक्तित्व पर प्रकाश डालते हुए गोष्ठी में अपना विचार व्यक्त किया। और कहा कि पूरे प्रदेश में ग्रापए काफ़ी मजबूत संगठन बनकर खड़ा है। जिसका पूरा श्रेय संगठन के संस्थापक बाबू बालेश्वर लाल जी को जाता है। उन्होंने कहा कि संगठन से जुड़े हुए सभी सदस्यों को एकजुट होकर कार्य करने की जरूरत है। तभी मजबूती मिलेगी। विशिष्ट अतिथि प्रांतीय सदस्य हौशिला प्रसाद त्रिपाठी ने

हरिश्चन्द्र स्नातकोत्तर महाविद्यालय में अर्थशास्त्र विभाग द्वारा आयोजित वित्तीय जागरूकता पर दो दिवसीय कार्यशाला का समापन



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। हरिश्चन्द्र महाविद्यालय के अर्थशास्त्र विभाग द्वारा आयोजित दो दिवसीय कार्यशाला का समापन हुआ। कार्यक्रम को आयोजित करने के लिए प्रो. जगदीश सिंह जी ने वित्तीय जागरूकता पर दो दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया। कार्यक्रम में प्रो. जगदीश सिंह जी ने वित्तीय जागरूकता पर दो दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया। कार्यक्रम में प्रो. जगदीश सिंह जी ने वित्तीय जागरूकता पर दो दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया।

पार्श्व के पास कॉलोनी से एक फोन जाने के बाद टूटा हुआ चेंबर को बनाया गया



प्रखर रामनगर वाराणसी। वार्ड नं 12 गोलाघाट के पार्श्व मोनिका यादव पति मनोज यादव ने जनता के एक फोन पर खुद मौके पर पहुंच कर टूटे हुए चौबंर को देखा वही तत्काल अधिकारी को फोन करके कार्य को तुरन्त करवाएं यही नहीं नगर में कहीं भी जानवरों को कोई समस्या हो तो तुरन्त पहुंच कर सेवा भाव करते रहते हैं ऐसा सेवा भाव के चलते वार्ड नंबर 12 में जनता के लोकप्रिय पार्श्व में जाने जाते हैं जनता के हर दुख पर खड़े रहने वाले मनोज यादव ने हमेशा खड़े रहते हैं। भारतीय जनता पार्टी के पार्श्व प्रतिनिधि मोनिका यादव पति मनोज यादव भारतीय जनता युवा मोर्चा उपाध्यक्ष मुकेश कुमार कसेरा, संतोष चौहान, नन्दा चौहान, ने पार्श्व का आभार व्यक्त किया और भाजपा का सराहना किया।

विश्व स्वच्छता एवं महामारी दिवस की पूर्व संध्या पर एक दिवसीय प्रशिक्षण



प्रखर दानगंज वाराणसी। चोलापुर विकासखंड अंतर्गत चोलापुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र परिसर में विश्व स्वच्छता माहवारी दिवस को लेकर प्रशिक्षण किया गया प्रशिक्षण किशोरियों के साथ किया गया सर्वप्रथम माहवारी क्या है का महत्व क्या है सामाजिक भ्रांतियां क्या है किशोरावस्था के दौरान शरीर में जो बदलाव आते हैं उनसे हमारे शरीर में क्या परिवर्तन होता है कैसे में बदलाव को सही तरीके से करके अपने शरीर को स्वस्थ रख सकती हैं तथा पीरियड के दौरान साफ-सफाई कैसे रखना है क्या क्या सावधानियां बरतनी हैं तथा किन-किन चीजों को खाना है किन-किन चीजों को नहीं खाना है उसके बारे में भी समझ बनाया जाए पोषक तत्व हमारे शरीर के लिए कितने उपयोगी हैं तथा बीमारियों में कैसे सहयोग करते हैं महावारी चक्र क्या है सभी बिंदुओं पर प्रकाश डाला गया सुझाव के रूप में अपनी समस्या को अपनी मां को सबसे पहले

बताना है तथा आवश्यक सावधानियों को ध्यान में रखना इस कार्यक्रम में प्रशिक्षक के रूप में मेडिकल ऑफिसर चोलापुर से अमित कुमार सिंह जी प्रदीप कुमार की भागीदारी थी कार्यक्रम में लोक चेतना समिति से पूनम जिला समन्वयक की भागीदारी कार्यक्रम में बहादुरपुर नियार उधो रामपुर बेला ताड़ी जगदीशपुर महदा से नेहा पूजा रीना सपना रीना पुष्पा पूनम मनीषा रुखसाना फातिमा बंदना मंजू लता सूबेदार माला निशा बंदना कुमारी की भागीदारी रही कार्यक्रम में धन्यवाद बंदना यादव ने दिया।

चलती ट्रेन पर पत्थर, चैन पुलिंग और रेलवे लाईन पार न करने के संबंध में लोगों को किया गया जागरूक



प्रखर केराकत जौनपुर। औडीहार जौनपुर रेल प्रखंड मार्ग पर आज सुबह दोभी, केराकत, खडहर

डगरा और मुफतीगंज रेलवे लाइन के किनारे झुग्गी में बसे लोगों, को उपनिरीक्षक एस.जे. यादव साध कांस्टेबल विजय बहादुर सिंह द्वारा औडिहार-जौनपुर रेल खण्ड मार्ग पर केराकत मध्य रेल लाईन के आस पास बसे अन्य ग्रामवासियों को गाड़ियों पर पत्थर न मारने, चैन पुलिंग न करने और रेलवे लाईन पार करते समय विशेष सतर्कता बरतने के संबंध में जागरूक किया गया।

बेकसूर किसानों पर मुकदमा कर जेल भेजे जाने के खिलाफ राष्ट्रीय समता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष रामबचन यादव ने जिलाधिकारी के माध्यम मुख्यमंत्री को सौंपा तीन सूत्रीय मांग पत्र



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। बैरवन ग्राम रोहनिया में विगत दिनों किसानों पर लाठीचार्ज महिलाओं बच्चों पर जुल्म तथा बेकसूर किसानों पर मुकदमा कर जेल भेजे जाने के खिलाफ जिला मुख्यालय पर राष्ट्रीय समता पार्टी नेप के कार्यकर्ता, प्रदेश अध्यक्ष रामबचन यादव के नेतृत्व में तीन सूत्रीय मांग पत्र जिलाधिकारी के माध्यम से मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश को सौंपा। बेकसूर किसानों पर से मुकदमा हटाकर उनकी रिहाई जल्द हो। उचित मुआबज जल्द देकर ही वहां अधिग्रहण का कार्य हो। लाठीचार्ज करने वाले पुलिसकर्मियों पर भी मुकदमा दायर हो। प्रदेश अध्यक्ष रामबचन यादव ने कहा कि मांग पूरी नहीं हुई तो क्रमिक अनशन करेंगे छ

नेतृत्व में तीन सूत्रीय मांग पत्र जिलाधिकारी के माध्यम से मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश को सौंपा। बेकसूर किसानों पर से मुकदमा हटाकर उनकी रिहाई जल्द हो। उचित मुआबज जल्द देकर ही वहां अधिग्रहण का कार्य हो। लाठीचार्ज करने वाले पुलिसकर्मियों पर भी मुकदमा दायर हो। प्रदेश अध्यक्ष रामबचन यादव ने कहा कि मांग पूरी नहीं हुई तो क्रमिक अनशन करेंगे छ

रवि सिंह पटेल ने कहा कि अन्नदाता को बेरहमी से पीटना और जबरन जमीन लेना यह सरकार की नाकामी है जो हिटलर शाही रवैया अपना रही है। मुख्य रूप से राष्ट्रीय प्रवक्ता महिला मंच सुमन सिंह, प्रेमनाथ सिंह, रवि सिंह पटेल, दिनेश सिंह पटेल, विनोद यादव, विजय सोनकर, सूरज यादव, ज्ञानचन्द्र पटेल, नानंदलाल जायसवाल, सुजीत गुप्ता आदि लोग उपस्थित रहे।

तपेश्वर चौधरी बने वाराणसी मंडल के प्रभारी



प्रखर रामनगर वाराणसी। विश्व हिंदू महासंघ उत्तर प्रदेश के प्रदेश अध्यक्ष भिखारी प्रजापति की संस्तुति पर प्रदेश महामंत्री

श्री ओमप्रकाश यादव ने काशी संभाग प्रभारी श्री दिनेश चंद्र पांडे को प्रदेश मंत्री, वाराणसी मंडल प्रभारी श्री राकेश सिंह को प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य तथा गोशका प्रकोष्ठ के प्रदेश उपाध्यक्ष जनपद वाराणसी निवासी श्री तपेश्वर चौधरी को वाराणसी मंडल के मंडल प्रभारी के पद पर मनोनीत किया है। श्री दिनेश चंद्र पांडे ने विपरीत परिस्थितियों में जीवत संघर्ष

के बल पर संगठन को मजबूती प्रदान किया तथा उनके नेतृत्व में वाराणसी मंडल काफी मजबूत स्थिति में चल रहा है। अधिवेशन के समय उनकी महती भूमिका रही है और आगे भी रहेगी। उनके इन कार्यों को देखते हुए प्रदेश नेतृत्व ने उन्हें प्रदेश मंत्री बनाकर प्रदेश नेतृत्व का दायित्व सौंपा है। तपेश्वर चौधरी को नई जिम्मेदारी मिलने पर संदीप श्रीवारतव संदीप कुमार मौर्या अनुराग चतुर्वेदी रामू यादव सूरज साहू आदि में बधाई दी है।

डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य 30 मई को आयेंगे जौनपुर



प्रखर जौनपुर। डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य 30 मई को सरकारी हेलीकॉप्टर से एक दिवसीय दौरे पर जिले में आ रहे हैं, श्री मौर्य साढ़े 11 बजे सुईथाकला गांव में पत्रकार हेमन्त तिवारी के घर पर आयोजित शादी समारोह में शिरकरत करेंगे, उसके बाद जिला मुख्यालय पर पार्टी कार्यालय में पार्टी

चार गांवों से हटेंगे जर्जर तार-एसडीओ चोलापुर अमित कुमार



प्रखर दानगंज वाराणसी। चोलापुर विकासखंड के चार गांवों में लटक रहे जर्जर तार दस दिन में हट जायेंगे यह जानकारी SDO चोलापुर अमित कुमार ने दी है। चोलापुर पावर हाउस कार्यालय में सांसद विधुत प्रतिनिधि जय प्रकाश पाण्डेय के नेतृत्व में बिजली से संबंधित, बिजली बिल, ट्रांसफार्मर, ओवरलोड, वोल्टेज जर्जर तार से जुड़ी समस्याओं को लेकर बैठक के दौरान SDO

वाराणसी पुलिस ने अभियुक्त अब्दुल मजीद के घर पर नोटिस किया चरपा



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। लालपुर - पाण्डेयपुर थाना क्षेत्र के अभियुक्त अब्दुल मजीद पुत्र स्वर्गीय बिस्मिल्लाह वैरीवन पाण्डेयपुर निवासी को बीते 18

बस से टकराई दर्शनार्थियों कार, छह घायल



प्रखर मिर्जामुराद। थाना क्षेत्र के ग्राम सभा बेड़हा प्रकाश होटल के सामने वाराणसी से प्रयागराज जा रही कार आगे जा रही बस में टक्कर मार दी। मिली

जानकारी के अनुसार आज सुबह दर्शन कर घर वापस लौट रहे दर्शनार्थी की कार मिर्जामुराद क्षेत्र के ग्रामसभा बेड़हा के सामने आगे जा रही बस के पिछले हिस्से में जा टकराई, जिसमें कार के परखच्चे उड़ गये तथा छ लोग घायल हो गये घायलों में अरुण कुमार 50 वर्ष, लक्ष्मी सोनी 45 वर्ष, हर्षिता सोनी, 15 वर्ष उत्कर्ष सोनी, अवधेश सोनी, हेमन्त यादव लोग घायल हुए उपचार हेतु नजदीकी हॉस्पिटल में भर्ती कराया गये सभी महोबा जिले के चरखारी के बताए गए।

चेयरमैन समेत 13 सभासदों ने पद गोपनीयता की ली शपथ



प्रखर खेतासराय जौनपुर। शुक्रवार को बूढ़ाबांड़ी के बीच नवागत चेयरमैन वसीम अहमद समेत 13 वार्डों के सभासद को एसडीएम शाहगंज ने पद गोपनीयता की शपथ दिलाई। सुरक्षा के लिहाज से सुरक्षा के

कड़े इंतजाम रहे। मुख्यातिथि के तौर पर पूर्व मंत्री शैलेंद्र यादव ललई रहे। शपथ ग्रहण के दौरान भारी संख्या में लोग गवाह बने। सभी के लिए जलपान की व्यवस्था रही। इस अवसर पर सभा जिलाध्यक्ष डॉ अक्व नाथ ताल, हिस्सामुद्दीन शाह, सय्याद ताहिर, डॉ शौकत खान, अनिल उपाध्याय, प्रधान भीम यादव, अशोक यादव, त्रिभुवन यादव, राजेंद्र यादव समेत अन्य लोग शामिल रहे।

सिपाही और उसके परिवार से खौफजदा है विधवा आशा का परिवार



प्रखर खेतासराय(जौनपुर)। स्थानीय थाना क्षेत्र के खुदौली गांव में एक कांस्टेबल और उसके परिवार की दबंगई से एक

ए स पी गरीब महिला का परिवार दहशत में है। आरोप है कि करीब एक सप्ताह पहले विधवा महिला का दीवाल तोड़ दिया फिर गिद्धी डालकर कब्जा कर लिया। स्थानीय पुलिस को सूचित करने के बाद भी कोई कार्रवाई नहीं हुई। एसपी के हस्तक्षेप पर पुलिस ने आरोपितों पर एफआईआर दर्ज की। विधवा को पुनः धमकी दिये जाने पर कप्तान के यहाँ शिकायत की है। खुदौली गांव निवासी आशा सिंह ने आरोप लगाया की गांव निवासी ओमकार सिंह उनके पुत्र

मीरा सिंह ने मेरी दीवाल को तोड़कर गिद्धी डालकर कब्जा कर लिया। उस वक्त मेरा पुत्र एक एक गृह प्रवेश में गए थे। खेतासराय पुलिस को सूचित किया फिर भी कोई कार्रवाई नहीं हुई। चूंकि आरोपित अमेठी में कांस्टेबल है जिससे स्थानीय पुलिस मुकददर्शक बनी रही। जाँच करने गए थाने के उपनिरीक्षक के अभियुक्त अब्दुल मजीद ने ओमकार सिंह और उनके पुत्रों ने जान मारने की धमकी दी। विवेचना हो रही है। अन्य एसपी के आदेश पर स्थानीय आरोपो की जानकारी नहीं पुलिस ने 427,504, 506 के है।

तहत एफआईआर की गई। दूसरे दिन पीड़ित पर भी क्रॉस मुकदमे में 323, 504, 506 के तहत एफआईआर दर्ज की। पुनः धमकी मिलने और फर्जी मुकदमा खुद पर लगाए जाने पर आशा सिंह ने एसपी को पत्र देकर न्याय की गुहार लगाई है। इस बाबत एसएचओ राजेश यादव ने महंगू यादव के सामने सिपाही विवादा चल रहा है, जिसकी विवेचना हो रही है। अन्य आरोपो की जानकारी नहीं पुलिस ने 427,504, 506 के है।

प्रखर पूर्वांचल

RNIUPHIN/2016/68754

मुद्रक प्रकाशक 'पंकज सिंह' के लिए सम्पादक 'अरुण सिंह' द्वारा 'गायत्री प्रिंटिंग प्रेस'

सकलेनाबाद नियर दुर्गा चौक, गाजीपुर पिन कोड: 233001
से छपवाकर कनेरी गाजीपुर से प्रकाशित

<p>सम्पादकीय कार्यालय: 9/10, टैगोर मार्केट, कचहरी, गाजीपुर पिन कोड: 233001</p>	<p>सम्पर्क सूत्र: 0548-2223833, +91-8858563779 +91-9450208067, +91-9452844802</p>
--	---

सभी विवाद गाजीपुर न्यायालय के अधीन होंगे।

ताजा खबर पढ़ने के लिए लॉगइन करें हमारी वेबसाइट
https://prakharpurvanchal.com
Email ID: prakharpurvanchal@gmail.com

सांघ्य दैनिक प्रखर पूर्वांचल अखबार के सभी पद अवैतनिक हैं